

Телеграм Новосибирска за неделю: пожизненное за убийство ребенка, повторное отстранение вице-мэра и Локоть на коленях

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в новосибирском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 13 по 19 февраля 2023 года включительно.

Зверское убийство

Резонансное дело слушали в суде на прошедшей неделе. Шестилетнего ребенка до смерти забил отчим. Родная мать все это время находилась рядом с сыном и никак не реагировала на происходящее. Изуверу дали пожизненное, что бывает не так часто.

Прокуратура Новосибирской области

Новосибирский областной суд вынес приговор 33-летней жительнице Каргатского района Новосибирской области и 31-летнему мужчине, с которым она состояла в незарегистрированном браке. Суд установил, что виновная, проживая с сожителем в съемной квартире N 20 дома N8 по ул. Октябрьская д.п. Кудряши Новосибирского района Новосибирской области, на протяжении более двух лет не занималась должным образом воспитанием малолетнего сына: не обеспечивала его достаточным количеством продуктов питания, одеждой, предметами, необходимыми для полноценного физического, психического и нравственного развития ребенка.

Полученные в виде социального пособия денежные средства тратила на приобретение алкогольных напитков, не обеспечила воспитание и обучение ребенка в дошкольном образовательном учреждении, не прикрепила ребенка к педиатрическому участку по месту жительства. Она применяла физическое насилие к ребенку и допускала многочисленные факты побоев, истязаний, жестокого обращения к нему со стороны сожителя, в том числе с использованием последним резинового шланга, металлической шумовки и пластиковой лопатки. В результате издевательств подсудимых потерпевшему причинен тяжкий вред здоровью, повлекший за собой психическое расстройство.

19.03.2021 виновные в очередной раз потребовали 6-летнего мальчика самостоятельно читать книгу. Из-за опасения спровоцировать агрессию с их стороны, ребенок не отреагировал на указанное требование, вызвав раздражение и неприязнь со стороны матери и отчима. Будучи в состоянии алкогольного опьянения, они нанесли не менее 55 ударов ногами и руками по различным частям тела потерпевшего, причинив переломы ребер, разрывы легких, печени, кишечника, отчего наступила смерть ребенка на месте совершения преступления.

НГС – Новосибирск

«Предлагал сунуть тело в пакет и утопить»: Сибирячка сдала сожителя полиции за смерть 6-летнего сына. В Новосибирском областном суде огласили приговор по делу о смерти 6-летнего ребёнка в посёлке Кудряшовский. По версии следствия, пара на протяжении долгого времени издевалась над мальчиком и убила после того, как он не смог прочитать отрывок текста из книжки»

Экстренный НСК

В Новосибирске есть еще одна история с трагическим финалом для маленького мальчика.

Накануне в областном суде начали рассматривать дело Ивана Колесникова, которого обвинили в издевательствах над 10-летним пасынком. Ребёнок умер. Его мать сначала всячески изобличала семейного тирана, а потом, видимо, решив, что сына не вернуть, а хахаль отсидит и будет рядом, отказалась от своих показаний. В суде и вовсе призналась извергу в нежных чувствах, обещая ждать того с зоны.

Новости Новосибирска и не только

В Новосибирском областном суде мать и отчима приговорили за убийство 6-летнего мальчика в Кудряшах. В марте 2021 года родственники в пьяном угаре расправились с сыном за то, что он не смог прочитать книжку. Наталья Мутогарова проведет в колонии общего режима 14 лет. Ее сожителя Ивана Бакланова отправили на пожизненный срок в колонию особого режима.

Опять двойка

Хождение по судебным мукам вице-мэра Анатолия Локтя и его «золотого пера» Артема Скатова продолжается и обретает все более водевильные формы. Чиновника опять лишили возможности ходить на службу и трудиться на благо Новосибирска и мэра. Даже месяца не проработал после своего триумфального возвращения в мэрию в январе.



Новосибирская язва

Обвиняемого в клевете заммэра Артёма Скатова Новосибирский суд снова отстранил от должности. Ранее подобная мера применялась к нему в декабре.

«Мировой суд удовлетворил ходатайство помощника прокурора Дзержинского района и временно отстранил Скатова А. В. от занимаемой должности заместителя мэра Новосибирска на период рассмотрения дела в суде», – прокомментировали в Управлении судебного департамента.

Политика обвиняют в клевете в отношении депутата Госдумы Дмитрия Савельева. Следователи считают, что именно он передал владельцу телеграм-канала «Государь»

информацию, порочащую савельевское имя.

Коммерсантъ Сибирь

Вице-мэр Новосибирска Артем Скатов отстранен от должности на время судебного разбирательства, ему назначено пособие от государства на этот период в размере 15,6 тысяч рублей. Артем Скатов обвиняется в клевете на депутата-единоросса Госдумы РФ от Новосибирской области Дмитрия Савельева. По версии следствия, в феврале 2022 года вице-мэр обратился к знакомому администратору одного Telegram-канала с просьбой разместить статью, в которой говорилось о якобы аффилированности господина Савельева со строительной компанией и его действиях в интересах депутатов различного уровня.

Зона 54

Вице-мэру Новосибирска Артему Скатову, которого судят по уголовному делу о клевете на депутата Госдумы Дмитрия Савельева, никак не дают нормально поработать. Его временно отстранили от работы. Уже во второй раз. Впервые Скатову запрещали работать во время следствия. Позже он вернулся к исполнению обязанностей, продолжил работать и ждал суда. Начавшийся суд вновь отстранил вице-мэра от работы, теперь на время судебных разбирательств. А чтобы чиновнику было не так грустно, ему назначили государственное пособие в размере 15,7 тысяч рублей.

Хотелось бы добавить, что отстранение вице-мэра, курирующего информационную политику мэрии Новосибирска, подкосит позиции главы города Анатолия Локтя. Но эти позиции и так подкошены при непосредственном участии Артема Скатова.



Зимний вечер в иглу

Все, кто располагал временем и желанием, на пару вечеров переехали в иглу. Причем, не покидая родного Новосибирска. Столица Сибири встречала новосибирцев и гостей города на фестивале «Иглу 2023 – город эскимосов». Анатолий Локоть не мог не забраться в иглу. А вылезая из него, оказался на коленях перед всем честным миром. Зрелище, достойное кисти художника!



Любить Новосибирск

Городок из иглу появился в парке культуры «У моря Обского». Там проходит 13-й фестиваль снежных хижин «Иглу 2023 – город эскимосов». 327 команд соревнуются в строительстве домов из снежных блоков. Жюри оценивается высота и диаметр иглу, скорость их постройки. Как вам такой зимний вариант дачи?

ЧС-ИНФО

Аншлаг на пляже «Бумеранг». В Новосибирске прошел Фестиваль снежных хижин «Иглу 2023 — город эскимосов». Такого количества посетителей одновременно пляж «Бумеранг» не видел, наверное, даже в самые жаркие летние дни. В минувшую субботу, 18 февраля, сотни и даже тысячи новосибирцев устремились на лед Обского моря. Они несли ножовки и лопаты, везли санки. Шли поодиночке, парами, компаниями, семьями. Людей было очень много, и все они шли строить жилище эскимосов – иглу.

НГС – Новосибирск

Больше 2 тысяч человек приехали на Обское море строить город эскимосов. Вчера в Новосибирске начался фестиваль «Иглу-2023». В соревновательной части в этом году было 327 команд, которые построили 198 иглу. Это новый рекорд.

Новосибирская язва

В парке «У моря Обского» прошел 13-й фестиваль снежных хижин «Иглу 2023 – город эскимосов». На мероприятие сходил мэр Новосибирска Анатолий Локоть, не без труда залез в один из ледяных домов и погладил мохнатых хаски!

«327 команд, более 2000 человек соревнуются в строительстве домов из снежных блоков. Оценивается высота и диаметр иглу, скорость их постройки. На собственном опыте убедился, что забраться в иглу не так-то просто!», – поделился градоначальник.

Участники и гости тренировались строить ледяные дома прямо на фестивале – для желающих проводят мастер-классы. Также здесь учились управлять кайтом, работали площадки-лектории «Безопасность в зимних путешествиях», «Традиции северных народов» и «Туризм». Гости могли принять участие в игровой программе со «Снежной бабой», поснимать друг друга в фотозонах и послушать ансамбль «Дружина».

Нам, конечно, очень понравилась возможность покормить северного оленя, покататься в собачьих упряжках и пройти спортивный лабиринт! Такой шанс, возможно, выпадает раз в жизни. И даже с космосом связались! Отправили послания космонавтке Анне Кикиной в виде сотен горящих свечей, который сложились в имя АННА ровно в 19:30. Уроженка Новосибирской области смогла увидеть свое имя в иллюминаторе МКС. Разве не здорово?

Стилизация и орфография сохранены

Автор: Анна Леро
© Babr24.com



ПОЛИТИКА, КРИМИНАЛ, КУЛЬТУРА, НОВОСИБИРСК  14658 20.02.2023, 14:56  348

URL: <https://babr24.com/?IDE=241896> Bytes: 9688 / 8634 [Версия для печати](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
[\[email protected\]](#)

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)